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BEVEZETÉS 

A  Körmendi  Rendőrkapitányság  2012.  évi  munkatervében  foglalt  feladatait  teljesítette. 
Folyamatosan  nehezedő  feltételek  és  kedvezőtlen  tendenciák  ellenére  törvényes 
keretek között  működve, a polgárok számára félelemtől mentes, kiegyensúlyozott,  a 
nyugodt élethez szükséges biztonságot szolgáltattunk. 

A Körmendi Rendőrkapitányság a megye legnagyobb felelősségű területű rendőrkapitánysága, 
nálunk van a megyében a legtöbb település és város, valamint kapitányságunk rendelkezik az 
országban  a  legnagyobb  schengeni  belső  határszakasszal.  A  közigazgatás  átszervezésével 
2013.  évtől  a  területünkön  a  megyében  egyedüliként  két  járás  (a  Körmendi  és  a 
Szentgotthárdi) jött létre.

A  kapitányság  felelősségi  adataihoz  hozzátartozik  az  is,  hogy  közlekedésrendészeti 
szempontból a Vasvári Rendőrkapitányság illetékességi területe is a felelősségi területünkbe 
tartozik, így a megye közel kétötödét közlekedésrendészeti szempontból biztosítjuk és ehhez 
párosul  még  az,  hogy a  8-as  és  86-os  számú  főutak  (a  megye  legforgalmasabb  főútjai) 
területünket négyfelé szelik. 

Ezen adatok nem csak közlekedésrendészeti szempontból jelentenek kiemelt felelősséget és 
feladatot, hanem bűnügyi szempontból is, mivel főközlekedési utjaink és az osztrák, valamint 
a szlovén határszakasz miatt több száz kilométer távolságból (más országokból) is hozzánk-, 
vagy rajtunk átvezetik az utazó bűnözést, amely a vagyon elleni bűncselekmény-kategórián 
belül kb. 70%-át okozzák az ismerté vált bűncselekményeknek. 

BŰNÜLDÖZŐ TEVÉKENYSÉG

A megye rendőrkapitányságait tekintve egyedül a Körmendi Rendőrkapitányságon emelkedett 
az  ismertté  vált  bűncselekmények  száma  és  ezen  belül  az  értékeléseknél  egyik  fő 
szempontként  szereplő  vagyon  elleni  bűncselekmények  száma.  Ezen  jelenséggel  szemben 
nem  rendelkeztünk  az  előző  évekhez  képest  nagyobb  személyi  állománnyal,  anyagi  és 
technikai  lehetőségekkel,  de  ennek  ellenére  munkaszervezéssel,  akciókkal, 
portyaszolgálatokkal,  támadó  jellegű  bűnüldözéssel,  az  operatív  munka  biztosította 
támogatási, felderítési képességgel növelni tudtuk a nyomozási eredményességi mutatónkat a 
megye legjobb szintjére (55,8 %). 

Öt év tendenciáját értékelve megállapítható, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma a 
Körmendi Rendőrkapitányság tekintetében kisebb hullámzással ezer körüli.  

Az  ismertté  vált  bűncselekményeket  és  a  nyomozási  eredményességünket  értékelve 
megállapítható, hogy a kapitányság működési területének közbiztonsága stabil annak ellenére, 
hogy a határőrség és a rendőrség 2008-as integrációjából (ideiglenesen) kapott száz százalékot 
jóval  meghaladó  humán  megerősítése  mára  elolvadt,  illetve  bűnügyi  területen  huzamos  a 
létszámhiány. 

2012. évben a Körmendi Rendőrkapitányság működési területén olyan nagy súlyú jogi, illetve 
erkölcsi  megítélésű,  vagy  a  lakosságban  jelentős  megbotránkozást,  félelmet  keltő 
bűncselekmény az előző évekhez hasonlóan nem történt. 
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Az ismertté  vált  bűncselekmények  számbavétele  során  meg  kell  állapítanunk,  hogy majd 
minden  kategóriában  növekedés  volt  tapasztalható,  kiemelve  a  személy  elleni 
bűncselekményeket, melyek során 40,9 % emelkedés volt, a házasság, család, ifjúság, nemi 
erkölcs  elleni  bűncselekmények  kategóriáját  tekintve  53,3  %  emelkedés,  a  gazdasági 
bűncselekmények  területén  20,7  %-os  emelkedés,  míg  a  vagyon  elleni  bűncselekmények 
területén 3,9 %-os emelkedés történt. 
Amit a Körmendi Rendőrkapitányság szervezetileg, szakmailag a közterületi, a bűnüldöző és 
a  megelőző,  felvilágosító  tevékenysége  során  meg  tudott  tenni  a  bűncselekmények 
elkövetésének megelőzése, megszakítása, az elkövetők felderítése, felelősségre vonása és az 
elkövetők által okozott kár megtérítése érdekében, azt megtettük. Egyre erősödő volumenű az 
utazóbűnözés aránya az összbűnözésen, ezen belül a vagyon elleni bűncselekményeken belül, 
mely számunkra  jóval  nehezebb megelőzési,  illetve  felderítési  tevékenységet  jelent,  míg a 
lakosság ezzel a bűnözési jelenséggel szemben jóval védtelenebb. 

2012.  évben  az  országos  tendenciákkal  párhuzamosan  kapitányságunkat  jóval  nagyobb 
migrációs (és embercsempész) nyomás érte, mint az előző években. Sikeres határrendészeti 
elfogásokat  követően  több  sikeres  nyomozást  folytattunk  le  szervezett  elkövetői  körökkel 
szemben.  Különösen  veszélyeztetett  irány  a  rábafüzesi,  illetve  a  pinkamindszenti  közúti 
átkelő.

A  kábítószerrel  kapcsolatos  bűncselekmények  száma  jelentősen  visszaesett  a  korábbi  évi 
szisztematikus felderítő tevékenységünknek köszönhetően. 

Számában  és  arányában  is  a  vagyon  elleni  bűncselekmények  voltak  a  leggyakoribbak  a 
működési területünkön, ezen belül 11,7 %-kal nőtt az ismertté vált betöréses lopások száma. 
Ezzel a jelenséggel szemben erőfeszítéseinket mind az operatív felderítés, mind pedig a nyílt 
eljárások  során  növeltük,  ennek  köszönhető,  hogy 117,7  %-kal  növekedett  a  nyomozási 
eredményességünk a betöréses lopás bűncselekményeknél. 

A bűnüldöző tevékenységünk során a Bűnügyi Osztály mellett önálló bűnügyi ügyfeldolgozó 
tevékenységet  végeztek  az  őrsök,  a  Közrendvédelmi  és  Határrendészeti  Osztály  körzeti 
megbízottjai, valamint a Közlekedésrendészeti Osztály. 

A KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG

A  Közrendvédelmi  és  Határrendészeti  Osztály  vonatkozásában  2012.  évben  szervezeti 
változások nem történtek.  

A megszervezett  és végrehajtott  ellenőrzéseknek köszönhetően az értékelt  időszakban nem 
váltak jellemzővé az erőszakos,  kiemelt  bűncselekmények, biztosítani  tudtuk mind a helyi 
lakosság,  mind  az  ide  érkező,  illetve  átmenő  turisták  személy-  és  vagyonbiztonságát.  Az 
idegenforgalomhoz kapcsolódóan nem volt kiemelt bűncselekmény. 

A közrendvédelmi állomány intézkedési aktivitása az előző évhez képest csökkenést mutat. A 
csökkenés mértéke arányos a közterületi órák számának csökkenésével.  
A szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok számának csökkenését nagyban 
befolyásolta az állomány fluktuációja, a jogszabályi háttér folyamatos változása. 

Az  illetékességi  területen  lévő  településeken,  elsősorban  a  körzeti  megbízotti  szolgálatok 
szervezésével  biztosított a rendőri jelenlét.
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A  terület  bűnügyi  fertőzöttsége  nem  indokolja  a  vidéki  településeken  az  állandó  rendőri 
jelenlétet, de a kialakult szolgálatszervezési rendszerrel azon események rendőri lereagálása 
biztosítható,  amelyek  rendőri  jelenlétet  igényelnek,  továbbá  a  Hazánk  közbiztonságának 
fokozására  kiadott  ORFK  Intézkedési  Terv  alapján  végrehajtott  a  Lakosság  Szubjektív 
biztonságérzetét  - a települési,  illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel- 
leginkább  javító,  a  prevenciót  előtérbe  helyező  rendőri  intézkedések  megtételére  kiadott 
ORFK utasítás alapján  akciók lefolytatása során heti egy alkalommal, nappali és éjszakai idő 
intervallumban, külön szolgálati csoport járőrözik a tervben meghatározott területeken. 

Az  év  során  nagy  hangsúlyt  fektettünk  a  társszervekkel  és  a  különböző  társadalmi 
szervezetekkel  történő  közös  szolgálat  ellátására,  itt  kiemelten  kezeltük  a  polgárőrökkel 
történő  szolgálatellátást.  Ezen  kívül  rendszeresen  láttunk  el  közös  szolgálatot  Körmend 
városban a  közterület-felügyelőkkel,  az  Őrségi  Nemzeti  Park területén a természetvédelmi 
őrökkel, az erdészekkel, valamint a NAV- val, és vadőrökkel. 

Körmend  városban  az  NB  I-es  kosárlabdacsapat  mérkőzéseinek  biztosításában 
együttműködtünk a Metropolitan Security 2000 Személy- és Vagyonvédelmi Társasággal.

A többi jelentős rendezvény lebonyolítását megelőzően a biztosítási feladatok végrehajtására 
kijelölt  rendbiztos  a  rendezvény  szervezőivel  a  kapcsolatot  minden  esetben  felvette.  A 
rendőrség által felvetett hiányosságokat minden alkalommal pótolták.

A rendőrkapitányság működési területén két ügyeleti szolgálat működik, egy a kapitánysági 
székhelyen, egy pedig a Szentgotthárdi Rendőrőrsön.

Az osztály az elmúlt évre tervezett célkitűzéseket elérte, ennek megfelelően szükséges a fiatal 
állomány folyamatos  képzése,  a szakmai  ismeretek készségszintű elsajátíttatása érdekében, 
valamint  a  teljes  állomány vonatkozásában  önképzés  rendszerében  a  folyamatos  törvényi 
változások tekintetében azok készség szinten történő elsajátítása.

HATÁRRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG

A tárgyévben a belső határokon – viszonylatunkban osztrák (75,929 km) és szlovén (47,667 
km)  határszakaszokon  (123,596  km)  –  a  rendelkezésünkre  álló  erő,  eszköz  arányában, 
biztosítottuk  a  Kapitányság  illetékességi  területén  a  migrációs  intézkedésekkel  érintett 
személyek kontrollját, valamint az érintett határszakaszokon átlépni szándékozó személyek és 
gépjárművek közbiztonsági és migrációs szempontból történő ellenőrzését. Az elmúlt évben a 
migrációs tevékenység során több eredményes elfogásra került sor a kapitányság illetékességi 
területén.

Az illetékességi területünkön ellenőriztük a fő- és mellékútvonalak forgalmát az útvonalak 
mellett  fekvő  üzemanyagtöltő  állomásokat,  vendéglátó-  és  szálláshelyeket,  valamint  azok 
környékét,  kiemelt  figyelemmel  arra,  hogy  a  jogsértő  célzattal  tartózkodó,  vagy  átutazó 
személyek vagy áru szankció nélkül ne tudjon az EU más országába lépni, illetve kerülni.
A  mélységi  ellenőrzéssel  érintett  útszakaszokat,  és  területeket  mélységi  járőrszolgálattal 
ellenőriztük,  lehetőségeink  szerint  biztosítottuk  a  meghatározott  ellenőrzési  területeken  a 
rendőri  jelenlétet.  A  járőrszolgálat  során,  a  területen  mozgó  járőrszolgálattal  történő 
ellenőrzését  kombináltuk  az álló  jellegű mélységi ellenőrzésekkel.  A kapitányság területén 
áthaladó  vonatokat  Körmend-Szentgotthárd  (Halászbástya  IC),  Felsőjánosfa-Bajánsenye 
(Citadella nemzetközi gyorsvonat) útvonalakon eseti jelleggel ellenőriztük.
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Az alosztály folyamatosan tervezte, és szervezte a magyar-osztrák közös járőrszolgálatot. Jó 
kapcsolatot ápolunk a jennersdorfi és güssingi osztrák társszervekkel. 
A szlovén kollégákkal közös,  havi szervezésű járőrszolgálatot  nem látunk el,  de telefonon 
keresztül a kapcsolatot folyamatosan fenntartottuk.

KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG

A baleseti  helyzet  értékelésénél csak a körmendi  Rendőrkapitányság illetékességi területén 
bekövetkezett személyi sérüléses baleseteket vettük figyelembe. A balesetek száma az elmúlt 
években  folyamatosan  csökken.  A  balesetek  megoszlása  tekintetében  minden  sérülési 
mutatóban  csökkenés  látható,  összességében a  személyi  sérüléses  balesetek  száma 5 %-al 
csökkent 2012-ben. A halálos balesetek számának alakulása hullámzó tendenciát mutat Az 
ittasan okozott  baleset száma 14 %-al csökkent. A bevezetett  intézkedések hatására a 8-as 
számú főút lakott területen kívüli szakaszain a személyi sérüléses balesetek száma 47 % -al 
csökkent.

A közterületi járőrvezénylések száma kismértékben emelkedett,  a tett intézkedések arányait 
nézve  megegyezik  az  előző  évivel.  Jelentős  csökkenés  a  kiszabott  helyszíni  bírságok 
vonatkozásában  következett  be,  amelynek  oka  az  év  közbeni  új  szabálysértési  törvény 
hatályba lépése, illetve az egyik sebességmérő készülék meghibásodása.

Az SCS-103-as sebességmérő készülék üzemóráinak számát 242-ről 627-re sikerült emelni, 
ennek ellenére a felvételek száma ezzel nem emelkedett arányosan, 2330-ról 2750-re. Mivel a 
feltételek  nem  változtak  az  a  következtetés  vonható  le,  hogy  a  sebességtúllépők  száma 
csökkent, a tett intézkedések eredményesek voltak. 

A  körmendi  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  a  közlekedésbiztonsági  helyzet  jó 
színvonalú, az elmúlt évek folyamán a balesetek száma folyamatosan csökkent.  A jelenlegi 
úthálózat katasztrofális állapotát és járműforgalom adatait figyelembe véve a további jelentős 
balesetszám  csökkenés  rendőri  eszközökkel  már  nem  érhető  el,  a  kapitányság  közútjain 
közlekedő az alapvető közlekedési szabályokat betartják. 

2012  évben  az  iskola  rendőre  program  a  kapitányság  területén  tovább  folytatódott  a 
Közlekedésrendészeti  Osztály koordinálásával,  ennek elismerése képen a megyei év iskola 
rendőr díjat a Körmendi Rendőrkapitányság iskola rendőre kapta.

IGAZGATÁSRENDÉSZETI ÉS IDEGENRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG

Az alosztály létszámában nem történt  változás.  Osztály jogállásúvá történő átszervezéshez 
tárgyévben a feltételeket megteremtettük. 
A   feladatellátást  tekintve  sem volt  elmaradás,  az  ügyek  feldolgozása  –  kevés  kivételtől 
eltekintve 30 napon belül megtörtént.
A 2011-es évben 718 szabálysértési eljárás indult mely 7.04 %-os csökkenést jelent a 2012-es 
évhez képest.  Ezen csökkenést döntő részt a FAMA II-es sebességmérő  készülékünk kiesése 
okozta. 
Helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatos eljárást 130 esetben folytattunk.
Fegyverügyek vonatkozásában a főszám 2012. január 1-én 866, 2011. december 31-én pedig 
903 volt. Az ügyfelek összesen 461 kérelmet adtak be. 
Igazgatásrendészeti  és  Idegenrendészeti  Alosztály  15  ellenőrzést  végzett,  ebből  4 
lőfegyvertároló-hellyel, míg 11 társas vadászattal összefüggésben került végrehajtásra. 
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Személy- és vagyonőr ügyek tekintetében a főszám 2012. január 1-én 792, 2012. december 
31-én pedig 838 volt. 
A vizsgált időszakban összesen 72 ügyfél adott be kérelmet hatóságunkhoz. 
 
Összesen 7 esetben 63 személlyel szemben folytattunk idegenrendészeti eljárást.

A  Körmendi  Rendőrkapitányság  az  igazgatásrendészeti  ügyforgalom tekintetében  közepes 
ügyszámú  kapitányságnak  tekinthető,  az  igazgatásrendészeti  tevékenységet  tekintve  pedig 
megyei viszonylatban kiemelkedően jó színvonalú. 

A BŰN-ÉS BALESETMEGELŐZŐ MUNKA

A  Körmendi  Rendőrkapitányság  állományából  6  fő  kiképzett  D.A.D.A.  oktatóval 
rendelkezünk,  akik  a  működési  területünkön  lévő  iskolákban  végzik  felvilágosító 
tevékenységüket. A korábbi években azon vállalásunkat, hogy azon oktatási intézményekben, 
ahol  intézményes  D.A.D.A.  oktatás  nincs,  ott  osztályfőnöki  órák  keretében  adjuk  meg  a 
felvilágosító és segítő tevékenységünket, nem tudtuk oly mértékben teljesíteni,  mint ahogy 
szerettük volna a fent írt nehezedő körülmények miatt. 

Körmend  és  Szentgotthárd  városban  aktív  részvételünkkel  működnek  a  közbiztonsági  és 
bűnmegelőzési  bizottságok.  A  bizottságok  munkájának  segítése,  céljainak  megvalósítása 
érdekében mindkét városban közbiztonsági közalapítvány működik.

Területünkön a Döröskei-tónál, a Vadása-tónál, Nádasd-Hegyalján találhatók nagy számban 
üdülő-  és  pihenőházak,  melyek  betörés  elleni  védelmére,  őrzésére  a  tulajdonosok  nem 
fordítanak figyelmet. A helyi körzeti megbízottnak aktív felvilágosító tevékenységével és a 
médiák felhasználásával próbálunk ezen a helyzeten változtatni. 

Az áldozatvédelmi feladatokat kijelölt személy végzi, az Igazságügyi Hivatal áldozatvédelmi 
felelősével folyamatos az együttműködésünk. 

Közlekedési  szakterületen  a  megelőzési  tevékenységben  kiemelkedő  szerepet  játszik  a 
Balesetmegelőzési Bizottság propaganda munkája,  óvodákban, általános iskolákban végzett 
felvilágosító tevékenysége. A közlekedésbiztonság javítására tett törekvésekben döntő szerepe 
van az Autóklub szakembereinek, a helyi sajtónak és TV-nek. 
Az általános  iskolák  környékén -  a  reggeli  és  délutáni  órákban -  a  közrendvédelmi,  és  a 
közlekedésrendészeti  szolgálati  ágak  fokozott  ellenőrzései  a  tapasztalatok  alapján  jól 
szolgálták  nem  csak  a  közlekedési  események,  de  az  egyéb  szabálysértések  és 
bűncselekmények megelőzését is.

ÖSSZEGZÉS

A  Körmendi  Rendőrkapitányság  a  2012.  évre  meghatározott  feladatait  teljesítette. 
Elhelyezkedésünkből  adódóan  az  utazóbűnözés  -  mely  elsősorban  kereskedelmi  és 
vendéglátóhelyek sérelmére elkövetett  betöréses lopásokban, főleg a falvakban lakó idősek 
sérelmére  elkövetett  besurranásos,  trükkös,  illetve  betöréses  lopásokban,  gépkocsi-
feltörésekben, cégek telephelyeire történt betörésekben öltött testet - jelentős terhet rótt ránk. 
Több nagy jelentőségű országos kiterjedésű vagyon elleni bűncselekmény-sorozat elkövetőit 
vontuk eljárás alá. A felderített, nagy volumenű ügyeinkből több befejezése húzódik át 2013. 
évre. 
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A  kedvezőtlen  körülmények  ellenére,  továbbra  is  stratégiánk  döntő  elemének  tudtuk 
megtartani a támadó jellegű bűnüldözést, eredményeinken javítani sikerült.  

A  közterületeink  rendje  az  elmúlt  éviekhez  hasonlóan  alakult.  A  közlekedésbiztonsági 
helyzetünk értékelésénél ki kell emelni, hogy az infrastrukturális helyzet tovább romlott, de 
korábbi  jogszabályi  szigorítás,  és  az  ezzel  párhozamos  céltudatos  közlekedésrendészeti  és 
igazgatási tevékenységünk a baleseti helyzet javulásához vezetett.  

2013-ban  -  a  fent  felsorolt  negatív  tendenciák  ellenére  -  az  integráció  óta  jelentősen 
lecsökkent  létszámmal  a  már  kidolgozott  és  bejáratott  módszerekkel,  erő-  és  eszköz-
átcsoportosításokkal  és  a  titkos  információszerző  tevékenység  biztosította  támogatási 
lehetőséggel,  támadó,  aktív  rendőri  fellépéssel  gátat  kell  szabnunk  főleg az  utazóbűnözés 
általi  fenyegetettségnek.  A  területünkön  élő  ismert  bűnözőket  lehetőségeink  maximális 
kihasználásával folyamatosan büntetőeljárási fenyegetettség alatt kell tartanunk. 

K Ö R M E N D, 2013. március 19. 

       Szendrődi Barnabás r. alezredes
                                                                                                 rendőrségi főtanácsos
                                                                                                    kapitányságvezető
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1. sz. melléklet

Bűnügyi tevékenység mutatói

Ismertté vált bűncselekmények 
száma :
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Nyomozás eredményességi mutató: 2011 2012
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                                                                                                                                              2. sz. melléklet

Ismertté vált bűncselekmények megoszlása kategóriánként 2012 évre 
vonatkozóan

Emberiség elleni -
Személy elleni 93
Közlekedési 55
Házasság, család, ifjúság elleni 23
Államigazgatás, igazságszolg. Elleni 18
Közrend elleni 302
Gazdasági 35
Vagyon ellen 632

Összesen: 1158
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Emberiség elleni

Személy elleni

Közlekedési

Házasság, család ifj. elleni

Államig. Ig. szolg. Elleni

Közrend elleni

Gazdasági

Vagyon elleni

3. sz. melléklet

Közrendvédelmi Osztály tevékenységi mutatói

Szolgálatvezénylés eset 2009 2010 2011 2012

8107 5992 5181 5062
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Saját kezdeményezésű bűntető 
feljelentések száma:
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Saját kezdeményezésű tulajdon 
elleni feljelentések száma :
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14



71

57

19 16

0

10

20

30

40

50

60

70

80

év

2009
2010
2011
2012

Helyszíni bírságok: 2009 2010 2011 2012

Fő Ft Fő Ft Fő Ft Fő Ft

295
4

23481100 1698 19394000 1028 855310
0

763 8124500

2954

1698

1028
763

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

2009
2010
2011
2012

Elfogás száma : 2009 2010 2011 2012

197 175 191 193

15



197

175

191 193

160

170

180

190

200

év

2009
2010
2011
2012

Szándékos bűncselekmény tetten 
érése 33.§ 1/a :

2009 2010 2011 2012

165 146 148 119

165
146 148

119

0

50

100

150

200

év

2009
2010
2011
2012

Körözés 33.§ 1/b: 2009 2010 2011 2012

31 19 42 19

31

19

42

19

0

10

20

30

40

50

év

2009
2010
2011
2012
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Igazoltatások száma : 2009 2010 2011 2012

12363 8977 6824 9351
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4. sz. melléklet

Személyi sérüléses közlekedési balesetek alakulása 2005-2012
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                                                                              5. sz. melléklet

Személyi sérüléses balesetek számának alakulása és megoszlása

                                                                                 6. sz. melléklet

Személyi sérüléses balesetek alakulása havi bontásban
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                                                                                                                            7. sz. melléklet

Halálos balesetek számának alakulása

                                                                  8 sz. melléklet 

Közlekedésrendészeti osztály tevékenységének kimutatása
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2011. 2012.
Járőrvezénylés 

- eset
- fő

903
1738

944
1820

Személyiségi  jog. 
korlátozó intézkedés

62 55

Igazoltatólap 788 715

Bírság
- fő
- forint

385
2.404.000 

158
1.394.000

Szabálysértési 
feljelentés száma

262 147

Szonda 
- pozitív 

550
30

880
20
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                               9. számú melléklet
SZABÁLYSÉRTÉSI  ÜGYINTÉZÉS   (2012. január 1. - 2012. december 31.)  

2010. 2011. 2012.
1. Érkezett feljelentések száma: 896 847 718
2. A tárgy hónapban iktatott utolsó szabálysértési ügyirat iktatószáma: 896 847 718
3. Feljelentett személyek száma: 967 868 757
4. Elmarasztalt személyek száma: 753 647 480
5. Megbüntett személyek száma: 673 528 417
6. AZ ÚJ SZTV. ÉS KORM. RENDELET ALAPJÁN ELBÍRÁLT 

7. - közrend és közbiztonság elleni szabálysértések száma 42 44 62
8. - közlekedési szabálysértések száma 1158 1031 779
9.      ebből: kiemelt közlekedési szabálysértések száma 224 191 127
10. - tulajdon elleni szabálysértés előkészítő eljárás (ismert elkövetős) - 56 Nincs adat
11. - járművezetéstől eltiltások száma szabálysértési eljárásban 61 48 32
12. - figyelmeztetések száma 76 119 63
13. - elkobzások száma 12 33 1
14. - benyújtott kifogások száma 41 37 25
15.      ebből: saját hatáskörben elbírálva 34 36 10
16. bíróságra áttéve 24 19 10
17. - végrehajtási intézkedések száma összesen 287 271 84
18.      ebből: letiltás 0 0 0
19. adók módjára behajtás 228 173 58
20.                         közérdekű munka 59 67 25
21.                         elzárásra átváltoztatás Nincs 

adat
Nincs 
adat

1

22. - külföldi elkövetők száma 55 31 47
23. - megszüntetett ügyek száma összesen 111 120 84
24.      ebből: bizonyíték hiánya miatt 3 4 6
25. szabálysértés hiánya miatt 32 20 14
26. ismeretlen személy 43 80 57
27. felelősségre vonást kizáró ok 8 1 2
28.                         egyéb ok 12 15 6
29. - felelősségre vonás mellőzése - - -



30. - helyszíni bírság végrehajtás száma - - -

                                                                                                        10. számú melléklet

SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐRI, MAGÁNNYOMOZÓI 
ENGEDÉLYEZÉSI TEVÉKENYSÉG

2012.01.01. - 2012.12.31.

2010. 2011. 2012.
1. Benyújtott kérelmek száma összesen 63 233 72
2.            ebből:       - személy- és vagyonőrzési tevékenységre 11 22 8
3.                            - magánnyomozói tevékenységre - - -
4.                            - személy- és vagyonőri igazolvány megszerzésére 52 209 64
5.                            - magánnyomozói igazolvány megszerzésére - 2 -
6. Elbírált kérelmek száma összesen 56 233 72
7.          ebből:         - elutasítva - - -
8.          ebből:         - engedélyezve 56 233 72

                                       
                                                                                                       11. számú melléklet

FEGYVER ÜGYINTÉZÉS
2012.01.01. - 2012.12.31.

2010. 2011. 2012.
1. Kiadott megszerzési engedélyek száma 90 74 67
2. Kiadott tartási engedélyek száma         20 19 25
3. Benyújtott kérelmek száma összesen 269 401 462
4. Csak megszerzési engedély iránti kérelem 87 78 67
5.          ebből: elutasítva 2 2 1
6. Tartási engedély hosszabítása iránti kérelem 35 172 21
7.          ebből: elutasítva - - -
8. Engedélyek visszavonásának száma összesen 7 14 12
9.          ebből: kiadáskor sem állt fenn a feltétel - - -
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10.                     kiadáskori feltétel megszünése 5 10 12
11.                     Kötelezettség megszegése 2 4 -
12.                         ebből: megújítást 30 napon belül nem kezdeményezett       - - -
13. Flóbert fegyver engedélyezés - - -
14.                           Elutasítás - - -
15. Gáz-riasztó fegyverviselés engedélyezés 21 6 9
16.                                             Elutasítás - - -
17. EU tartási engedély kiadás 5 8 12
18.                                 Elutasítás - - 1
19. Saját ellenőrzések száma összesen 8 12 15
20.           ebből: tárolóhely  2 1 4
21.                      Vadászat 6 11 11
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                                                                                                                 12. sz. melléklet

2012. évi határrendészeti tevékenységi mutatói 

2012 2011 2010 2009

Önálló alkalmazás (alkalom) Mélységi, idegenrendészeti, határrendészeti 262 257 254 411
Egyéb 7 20 59 50
Összesen 269 277 313 461

Együttműködőkkel végrehajtott 
alkalmazás (alkalom)

Külső NAV (Vám-és Pénzügyőrség) 18 1 - -

BÁH - - - -

OMMF 1 1 2  2

Közlekedési felügyelet - 1 - -

Környezetvédelmi Felügyelőség 1 1 3 1

Polgárőrség - 2 1 -

MÁV - - - -

 Belső Rendőrség más alegységével 10 25 93 116

Nemzetközi Szomszéd ország szervével 153 118 172 150

Összesen 183 149 273 269
Összes alkalmazás 428 426 587 730
Ellenőrzésre került
Személy (fő) magyar 5220 6179 3243 1645

más EU tagállam állampolgára 3559 5088 2803 1596

harmadik ország állampolgára 133 124 175 287

Összesen 8912 11391 6221 3528

Jármű (db) 5996 7189 3507 2513
Felfedett jogellenes cselekmények
Illegális migrációval összefüggő Bűncselekmény Embercsempész 1 1 1 6

(elkövetők száma) Közokirat hamisítás - - - 1

 Beut. és tart. til. megsértése 5 - - -

 Jogelle. belf. tart. elősegítése - -  - -

 Szabálysértés Tiltott határátlépés (be) - - 1 4

 Tiltott határátlépés (ki) 56 - 4 11

  Mélységi elfogás - - 3 -

 Külf. rendészetével kapcs. - 1 3 32

 Összesen 62 1 12 54
Egyéb Jövedéki Bűncselekmény - 1 - -

(elkövetők száma) Szabálysértés - - - -

 Közlekedéssel összefüggő Bűncselekmény 1 2 - -

 Szabálysértés + HB 8+98 33+234 326 819

 Egyéb Bűncselekmény 3 7 - 2

 Szabálysértés 3 3 1 3

 Összesen 113 279 327 824
Körözéssel összefüggő Körözött személy 3 8 4 6

Körözött okmány - - - -
Körözött tárgy 1 1 - 3
Összesen 4 9 4 9

Felfedett jogellenes cselekmények összesen 166 289 341 887

HB: 1 130 000,-Ft   (2011. 2 194 000,-Ft) (2010. 2 553 000,-Ft) (2009. 6 139 000,-Ft)

AETR: 1 085 000,-Ft (2011. 1 400 000,-Ft) (2010. 1 590 000,-Ft) (2009. 5 270 000,-Ft)

Tengelysúly:           0,-Ft                   (2011. 280 000,-Ft) (2010. 1 200 000,-Ft) (2009. 4 810 000,-Ft)  



Összesen: 2 215 000,-Ft    (2011. 3 874 000,-Ft)(2010. 5 343 000,-Ft)(2009. 16 219 000,-Ft)
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